T.C.
HOPA BELEDİYESİ
EKİM AYI OLAĞAN MECLİS TOPLANTISININ
04.11.2020 TARİHLİ KARAR ÖZETİ


MECLİS BAŞKANI: Taner EKMEKÇİ

MECLİS KÂTİPLERİ: Fatma BAYRAK, Nefise YENİGÜL

TOPLANTIYA KATILAN ÜYELER: Osman AKKAYA, İshak KARABULUT, Fatma BAYRAK, Nefise YENİGÜL, İslam TOPALOĞLU, Enver KORZAY, Taner KALKAN, Cemal MAKAR, Hülya SARIBAŞ, İsmet MERCAN, Seyhan ALTUNSOY,  İbrahim KORKMAZ

TOPLANTIYA KATILMAYAN ÜYELER: Abdullah TOPALOĞLU, Mustafa ÇELİK

         Kasım Ayı olağan meclis toplantısı için Belediye Başkanlığınca 30/10/2020 tarihli yazı ile Belediye Meclis üyelerine 5393 sayılı Belediye Kanunun 20. Maddesi gereğince toplantı çağrısı yapılmış olup çağrı gereğince 04.11.2020 tarihinde Çarşamba günü saat 14.00’da Belediye toplantı salonunda toplandı.
 -Başkanlık divanı yerini aldı ve meclisin üye yoklaması yapıldı.
 -5393 sayılı Belediye Kanunun 32. Maddesi gereğince toplantıya katılamayan Mustafa ÇELİK ve Abdullah TOPALOĞLU’ nun izinli sayılması oylamaya sunuldu. Oy birliğiyle izinli sayılmasına karar verildi. Belediye meclis çalışma yönetmeliğinin 11. Maddesi gereğince Meclis Başkanı Taner EKMEKÇİ gündeme ilave olarak eklenmesi istenilen bir konu olup olmadığını sordu. Meclis üyelerinin böyle bir taleplerinin olmadığı görüldü. 5393 sayılı Belediye kanunun 22. Maddesi gereği ve belediye meclisi çalışma yönetmeliğinin 16. Maddesi gereğince Ekim ayı meclis kararları üyelere dağıtıldı. Herhangi bir maddi hatanın olmadığının anlaşılması üzerine meclis başkanı tarafından gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.  
-Meclis çalışma yönetmeliğinin 11. Maddesi gereğince Meclis Başkanı Taner EKMEKÇİ gündeme ilave olarak eklenmesi istenilen bir konu olup olmadığı sordu.
-Gündeme ilave olarak eklenecek bir konu olmadığından gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

GÜNDEMİN 1. MADDESİ: Hopa İlave –Revizyon İmar Planı [ 6 Pafta 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı ( NİP -08018751) ve 35 Pafta 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı  ( UİP- 08462551)] çalışmasının kabulüne; Üyelerden Nefise YENİGÜL ve Enver KORZAY’ ın red oyu ve Seyhan ALTUNSOY ve Taylan KAYA’nın çekimser oyuna karşılık, meclise katılan  diğer üyelerin kabul oyu ve oy çokluğu ile karar verildi. 
 KARAR NO:32

GÜNDEMİN 2. MADDESİ: Hopa Belediyesinin, 2021 yılına ait tahmini gelir-gider bütçesi ile 2021 Bütçe Kararnamesinin, Bütçe Komisyonuna havale edilmesine, meclise katılan üyelerin, oy birliği ile karar verildi. 
KARAR NO:33

Daha sonra Aralık ayının ilk haftası meclis toplantısı yapılması kararlaştırıldı .Dilek ve temennilere geçildi. Meclis Başkanı Taner EKMEKÇİ, söz alıp konuşmak isteyenin olup olmadığını sordu, herhangi bir meclis üyesinin söz alıp konuşmaması üzerine, Meclis Başkanı iyi dilek ve temennilerle toplantıyı kapattı.
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